



Совет Министров СССР

Государственный Комитет по Чрезвычайному Положению

Государственный военно-политический орган Особого Совещания с расширенными полномочиями

№ СУР 08

13 июня 2023 года

Постановление

Настоящим выражаем свою признательность и почтение Всему Великому, Единому, Суверенному Советскому Народу Великой Страны Суверена - Союза Советских Социалистических Республик, а также Всему Мировому Сообществу, и Провозглашаем следующее:

В соответствии с Конституцией СССР граждане СССР имеют Право на охрану здоровья. Предоставление данного Права обязательно для всех Государственных органов, предприятий, учреждений и организаций Союза Советских Социалистических Республик.

Проведя специальное расследование и анализ деятельности Всемирной Организации Здравоохранения (далее ВОЗ) за годы её существования, и в особенности за последние несколько лет, были сделаны определённые выводы, на основании которых данная организация признана деструктивной, несоответствующей уставу, задачам, целям и Миссии ООН.

В настоящее время ВОЗ является организацией по охране болезней, которая заточена на получение прибыли за выгодные ей проекты. Все официальные национальные системы здравоохранения – участники ВОЗ реализуют такие же цели.



ВОЗ была создана при поддержке нелегитимного на сегодняшний день Фонда Рокфеллера и фактически работала под негласным руководством преступных кланов Рокфеллеров, преступной масонской ложи «абейтон» (Abeyton Lodge), преступного и нелегитимного в настоящее время Фонда Билла и Мелинды Гейтс. Работа организации направлена не на поддержание здоровья Человека, а нацелена на геноцид Народа Мира и получение максимальной прибыли за счёт продажи вакцин, препаратов и услуг.

Великая Страна Суверен - Союз Советских Социалистических Республик вышел из Всемирной Организации Здравоохранения в 1949 году. Иосиф Виссарионович Сталин считал неприемлемыми рекомендации ВОЗ, так как они противоречили принципам бесплатной и доступной для всех медицины, которая была создана в СССР, а также не собирался оплачивать деструктивный, бюрократический аппарат этой международной организации. Вернулся Союз Советских Социалистических Республик в ВОЗ уже после смерти Иосифа Виссарионовича Сталина при Генеральном Секретаре ЦК КПСС Хрущеве Н. С. в 1955 году. Сделано это было якобы для налаживания отношений с Соединёнными Штатами Америки.

Фонд Рокфеллера и те, кто за ним стоял, ещё до начала Второй Мировой Войны разработали идею и заложили основу единой глобальной медицинской системы через поэтапную замену традиционной, Народной медицины на токсичную, фармацевтическую. Одним из её основных инструментов стала вакцинация. В военные и послевоенные годы эта система практически утвердилаась. Медицина стала рассматриваться как плановый, технический инструмент, а не как система здравоохранения, предполагающая социальные, экономические, общие оздоровительные меры, при которых учитывается не только физическое, но нравственное и духовное здоровье Человека. Все программы нелегитимного в настоящее время Фонда Рокфеллера направлены на то, чтобы бороться против конкретных, искусственно созданных болезней, наиболее распространённых в том или ином регионе и приносящих наибольшие доходы фармацевтическим компаниям. Такой принцип стал доминирующим в общей деструктивной системе здравоохранения.



Иосиф Виссарионович Сталин и Советские политики хорошо понимали, что, вступив в эту организацию, мы фактически должны будем соответствовать совершенно чуждым, антисоциальным мировоззренческим стандартам. ВОЗ превратилась в инструмент для осуществления Глобального геноцида, политического манипулирования, преступного обогащения и перехвата Власти над Миром. Для этого преступные кланы Рокфеллеров, преступная масонская ложа «абейтон» (Abeyton Lodge), преступные и нелегитимные в настоящее время Фонд Билла и Мелинды Гейтс, Фонд Рокфеллера и другие, через ВОЗ организуют и объявляют лже-пандемии, распространяют болезни и панику, подкупают членов высшего руководства ВОЗ, представителей здравоохранения стран-членов ВОЗ и продажных врачей, тем самым осуществляют Глобальный геноцид и международные преступления, наживая в результате миллиарды долларов.

По Праву Суверена, на основании Норм Международного Права, на основании Законодательства Союза Советских Социалистических Республик и Российской Советской Федеративной Социалистической Республики, Государственный Комитет по Чрезвычайному Положению Союза Советских Социалистических Республик, как Государственный Военно-политический орган Особого Состава Совещания специального присутствия с расширенными полномочиями в Стране Суверене - Союзе Советских Социалистических Республик, как Высший Орган Государственной Власти Великой Страны Суверена Союза Советских Социалистических Республик на основании Законов Военного времени,

Постановляет:

Все соглашения, и так называемые законные и подзаконные акты, заключенные между Союзом Советских Социалистических Республик, а также корпорациями: Российской Федерации – Россией, Азербайджанской Республикой, Республикой Армения, Республикой Белоруссия, Республикой Грузия, Республикой Казахстан, Киргизской Республикой, Латвийской Республикой, Литовской Республикой, Республикой Молдова, Республикой Таджикистан, Туркменистаном, Республикой Узбекистан, Украиной, Эстонской Республикой со Всемирной Организацией Здравоохранения, подлежат



немедленной денонсации и признаются утратившими свою правовую и юридическую силу.

Данное Постановление имеет статус Суверенного Законного Акта. В случае игнорирования любым Субъектом Права настоящего Постановления Государственного Комитета по Чрезвычайному Положению Великой Страны Суверена - Союза Советских Социалистических Республик, данный Субъект Права признаётся преступным, относится в категорию сепаратистов и Международных террористов.

Настоящее Постановление вступает в Законную Силу с момента его подписания.

Председатель ГКЧП СССР

С. Бессебеев
Б. Х. Сатушиев

Комиссар ГКЧП СССР

А. С. Черноморов

Секретарь ГКЧП СССР



И. А. Горбачева

